



Zápis VČS 2025

výroční členská MO ČRS Veselí nad Lužnicí, která se konala v sobotu 1. 3. 2025
v přednáškovém sále kulturního domu ve Veselí n.Luž. Začátek v 8:30 hodin.

1. Vyhlášení odložení začátku o 15 minut. Z důvodů nepřítomnosti nadpoloviční většiny členů byl začátek VČS odložen dle zákona o 15 minut.
2. Zahájení a přivítání přítomných: Jednání zahájil předseda Roman Ďurina, přivítal hosta - předsedu JČÚS Ing. Karla Korandu a strážníka městské policie Františka Podlahu.
3. Uctění památky zesnulých členů.
4. Seznámení s programem schůze: předseda přečetl program přítomným členům. Nikdo neměl poznámky či námítky.
Program byl jednohlasně přijat.
5. Volba návrhové komise: výbor navrhuje tyto členy: Ing. Jiří Švarc, Ing. Jiří Novák, Václava Podlahová.
Návrhová komise byla jednohlasně přijata.
6. Volba mandátové komise: Výbor navrhuje tyto členy: Ing. Václav Šatra, Zdeněk Lonský, Bohumír Líkař
Mandátová komise byla jednohlasně přijata.
7. Zpráva mandátové komise: přednáší Ing. Václav Šatra. Počet přítomných je 24 členů + 2 hosté. Vzhledem k odložení začátku o 15 minut je členská schůze usnášeníschopná.
VČS bere na vědomí.
8. Zpráva o činnosti: v zastoupení jednatele čte Roman Ďurina
Náš výbor, který pracuje v tomto složení 3. rokem, se schází pravidelně 1x měsíčně s velmi dobrou účastí. Řešily se problémy související s chodem organizace.
Ke konci roku 2024 měla naše organizace 820 členů, kteří zaplatili členské příspěvky. Z toho starších 18. let 677, mládeže 36 a dětí 107.
V naší MO pracují 3 kroužky. Jeden ve Veselí n/Luž. v rámci činností Domu dětí a mládeže, pod vedením pana Jaroslava Trnky a Jana Karase. Tento kroužek navštěvovalo 10 dětí. Druhý kroužek funguje v D. Bukovsku pod vedením p. Jaroslava Trnky. Tento kroužek evidoval 10 dětí. Třetí dětský kroužek v Lomnici nad Lužnicí pod vedením panů Zdeňka a Jiřího Doktorů navštěvovalo 18 dětí.
Největší položky z rozpočtu byly použity na zakoupení dvou velkokapacitních kontejnerů, které budou sloužit jako sklady krmiva, opravy hrází na r. Hladov a Šíпов a nákupy krmiva.
Letos již tradičně budeme pořádat rybářské závody pro děti i dospělé. Závod pro děti se uskuteční 26. 4. a pro dospělé 3. 5. 2023. Oba závody budou probíhat na malé pískovně.



9. Zpráva o finančním hospodaření za rok 2023: přednáší Václava Podlahová.
Plánované příjmy: 1 512 000,-Kč
Skutečné příjmy: 1 352 500,-Kč
Plánované výdaje: 1 372 000,-Kč
Skutečné výdaje: 1 120 500,-Kč
Plánovaný výsledek: +140 000,-Kč
Skutečný výsledek: + 232 000,-Kč
Daňové přiznání bylo zpracováno a MO nevznikla daňová povinnost. Zůstatek finančních prostředků k 31.12.2024 činil 2 115 666,56 Kč a skládal se ze zůstatku pokladny ve výši 39 162,-Kč a zůstatku na běžném účtu ve výši 2 076 504,56 Kč.
10. Zpráva dozorčí komise: přednáší Jaroslav Tríska
Účetnictví je průkazné a odpovídá finanční zprávě.
V lednu a únoru byla provedena inventura majetku.
Dozorčí komise doporučuje schválení čerpání rozpočtu 2024 tak, jak byl předložen.
11. Schválení čerpání rozpočtu za roka 2024:
Hlasování: pro 24, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení bylo přijato.
12. Návrh čerpání rozpočtu na rok 2025: přednáší Václava Podlahová.
Plánované příjmy: 1 349 500,-Kč
Plánované výdaje: 1 238 000,-Kč
Plánovaný výsledek: +111 000,-Kč
13. Schválení plánu rozpočtu na rok 2025:
Hlasování: pro 24, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení bylo přijato.
14. Volba zarybňovací komise: výbor navrhuje členy: Jan Fiala, Marcel Slabý, František Podlaha, Vojtěch Hruška, Jiří Jůn ml., Miroslav Záviš, Růžička Matěj
Hlasování: pro 24, proti 0, zdržel se 0.
Zarybňovací komise byla schválena
15. Schválení manipulačního poplatku při použití terminálu: přednáší Roman Ďurina.
Při použití bezkontaktního terminálu se odvádí poplatek bance, který činí 0,49% + 0,5 Kč. Abychom vyrovnali ztrátu, který platí MO, tak na lednové výborové schůzi se schválil manipulační poplatek 10,-Kč na transakci. Zároveň bylo na JčÚS schválena možnost požádat o proplacení části podílu. Zatím od začátku roku činní průměr poplatků 15,74 Kč/transakci. Navrhujeme proto manipulační poplatek 10,-Kč/transakci schválit.
Hlasování: pro 24, proti 0, zdržel se 0.
Návrh byl přijat.
16. Diskuze:
Předseda MO: dostali jsme oznámení, že v termínu od 13.-18.5 a od 16.-21.9.2025 proběhnou na revíru Lužnice 7B (č.421 039) – na Vlkovské pískovně kaprařské závody v položené.



Český rybářský svaz, z.s., MO Veselí nad Lužnicí

Člen MO: má p.Koranda nějaké bližší informace ohledně nákupu pískovny od Ing.Slabého?

Reaguje předseda JčÚS: Smlouva je před podpisem. Aktuálně se čeká na zaslání finální smlouvy. Pískovna se ale ještě bude v následujících letech dotěžovat. Jedná se o jezero „u Měruše“, které má vedený samostatný revír.

Předseda JčÚS: byl změněn veterinární zákon, který se týká i rybářství. Pokud projde podpisem prezidenta, tak bude možnost mít rybářský řád pouze v elektronické formě v telefonu. Teď je povinnost jej mít v papírové formu u sebe, je to součást povolenky.

Předseda JčÚS: vracení povolenek (pro povolenky 2025, vracejí se v r.2026), pokud nebude navrácena, bude sankce 500,-Kč, která se automaticky přičte při koupi další povolenky. Důvodem je ze zákona povinnost odevzdat statistiku za ulovené ryby, které se musejí odevzdat v daném termínu.

Člen MO: jak se rybářská stráž dozví, že je při konání závodů povolen lov nonstop.
Reaguje předseda JčÚS: žádá se o výjimku od ministerstva a tu by měl mít vedoucí závodů u sebe.

Člen MO: řeší se horní míra u dravců?

Reaguje předseda JčÚS: to se řeší pořád, ale stále jsou argumenty, že toto nebude. A nyní i začal tlak, aby se zrušila i horní míra u kapra K70.

Člen MO: za uvolnění revíru na „velké“ závody, je za to nějaká finanční náhrada?

Reaguje předseda JčÚS: revíry se nemohou pronajímat, ale organizátoři přispívají do fondu dětí. Je na to směrnice.

Předseda MO: z tohoto fondu pak každoročně žádáme příspěvky pro rybářské kroužky.

Člen MO: jak je to s přístupem k vodě, můžou jej omezovat vlastníci cest? Může s tím ryb.svaz něco dělat?

Reaguje předseda JčÚS: za zákona vyplývá právo rybáře dostat se přes soukromé pozemky k vodě a využívat po nezbytně dlouhou dobu tyto pozemky k lovu. Pokud způsobíte škodu, nesete za to odpovědnost.

Ovšem co se týká příjezdových cest a vjezdů, nejsme schopni s tím nic dělat.

Člen MO: je v pořádku, že na pískovně pod kioskem má náš člen postavené molo a v podstatě si tam vyhradil místo?

Reaguje městská policie: z jejich pohledu je to také špatně, ovšem je tam vybudované se schválením správce kiosku a údajně i CHKO.

Člen MO: pokud tam pustí i ostatní rybáře, nejedná se o vyhrazené místo lovu. Jiná věc je ta, zda je v době lovu přítomen u prutů.

Předseda JčÚS: pokud chytá z mola, je možno dát do dodatku, že se nesmí chytat z mol. Zkuste také napsat dotaz na CHKO o vyjádření.

Předseda MO: promluvím se správcem kiosku p. Mylerem. Případně pošleme dotaz na CHKO.



Český rybářský svaz, z.s., MO Veselí nad Lužnicí

Člen MO: jak to vypadá s přetěžováním dalších pískoven.

Reaguje městská policie: ano je to pravda, chystá se to.

Předseda JČÚS: je to stále vedené jako těžební prostor. Podobné problémy jsou na pískovnách v Majdaleně, kde se také chystá rozšíření těžby.

17. Usnesení: čte Ing. Jiří Švarc (viz samostatná příloha).

Hlasování: pro 24, proti 0, zdržel se 0.

VČS souhlasí s usnesením

18. Závěr: předseda Roman Ďurina se s přítomnými rozloučil a schůzi ukončil v 10:05.

Zápis provedl: Roman Ďurina